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Zwaluw Qualy Fill® 7.38
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-D- -GB- -NL- 
 
Produktumschreibung 
Zwaluw Qualy  Fill ist eine schrumpffreie, 
gebrauchsfertige sehr leichte Füllpaste. 

 
Product description 
Zwaluw Qualy Fill is a non shrinking, ready to 
use ultralight filling paste. 

 
Productbeschrijving 
Zwaluw Qualy Fill is een krimpvrije, gebruiksklare 
ultra lichtgewicht vulpasta  

Nach Aushärtung ist das Produkt gut schleiffbar 
und überstreichbar mit viele Farben. 

After curing the product is sandable and 
paintable with many paints. 

Na uitharden is het product goed schuurbaar en 
goed overschilderbaar met vele verven. 

 
Einsatzbereiche 
Zum Ausfüllen und Egalisieren von Rissen, 
Löcher und statische Fugen in ein Arbeitsgang in 
Beton, Mauerwerk, Putzschichten, Gips und 
Holz. 

 
Applications 
For filling and smoothening holes and static joints 
in one go in concrete, brickwork, stuclayers, 
gypsum and wood. 
 

 
Toepassingen 
Voor het in één keer vullen, uitvlakken en 
repareren van scheuren, gaten en statische 
voegen in   beton, metselwerk, stuclagen, 
sierpleister, gips en hout. 

 
Anwendungseinschränkungen 
Unter anderem nicht geeignet für außen 
Anwendungen und längere Wasserbelastung. 
Überstreichen mit hochgefüllte Dispersion 
Farben kann zu Rißbildung in der Farbe führen. 

 
Limitations 
Among others not suitable for outside application 
and not for locations subject to long wet 
conditions. Painting over with highly filled 
emulsion paints can cause cracks in the paint. 

 
Beperkingen 
Onder meer niet geschikt voor buiten toepassing 
en voor toepassing met waterbelasting. 
Overschilderen met hooggevulde dispersieverven 
kan barstvorming in de verf geven. 

 
Vorbehandelung und Nachglätten 
Untergründe müssen sauber, trocken, staub- 
und  fettfrei sein.  
Zwaluw Qualy Fill mit ein Spachtelmesser 
verarbeiten. Geräte reinigen mit Wasser. 

 
Surface preparation and finishing 
Surfaces have to be clean, dry, and free of dust. 
 
Apply Zwaluw Qualy Fill with a putty knife. 
Tools can be cleaned with water. 

 
Voorbehandeling en afwerking 
Ondergronden dienen schoon, droog en stofvrij te 
zijn.  
Zwaluw Qualy Fill met een plamuurmes 
aanbrengen. Gereedschap reinigen met water. 

 
Farbe 
Weiß. 

 
Colour 
White. 

 
Kleur 
Wit. 

 
Verpackung 
Plastik Topfen von 250 und 500ml, 5 Liter Eimer. 

 
Packaging 
Plastic pots of 250 and 500ml, Pails of 5 litre. 

 
Verpakking 
Potten van 250 en 500ml, emmers van 5 liter. 

 
Sicherheit 
Ein Sicherheitsdatenblatt steht zur Verfügung. 

 
Safety 
Safety data sheets are available upon request. 

 
Veiligheid 
Een product veiligheidsblad is beschikbaar. 

 
Garantie 
Den Braven Sealant garantiert, dass seine 
Produkte, innerhalb der Haltbarkeit, mit der 
Spezifikation konform sind.  

 
Warranty 
Den Braven Sealants warrants that its product 
complies, within its shelf life, to its specification. 

 
Garantie 
Den Braven Sealants garandeert dat haar 
product, binnen de houdbaarheidstijd, in 
overeenstemming is met de specificaties.  

Wir haften entsprechend unserer 
Verkaufsbedingungen. 

The liability shall in no case exceed the amount 
fixed in our Conditions of Sale. 
 

De aansprakelijkheid zal nooit meer bedragen 
dan hetgeen bepaald is in onze verkoop- en 
leveringsvoorwaarden. 

Für Folgeschäden haftet Den Braven Sealants 
unter keinen Umständen. 

In no event Den Braven Sealants is liable for any 
incidental or consequential damage. 

In geen geval is Den Braven Sealants 
aansprakelijk voor enigerlei gevolgschade. 

 
Haftung 
Unsere Informationsblätter sind die Ergebnisse 
von unseren Tests und Erfahrung und sind von 
allgemeiner Art. Sie enthalten jedoch keine 
Haftung. Jeder Anwender ist verpflichtet, durch 
eigene Prüfungen sich zu überzeugen, ob das 
Material für die jeweilige Anwendung geeignet 
ist. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Liability 
All supplied information is the result of our tests 
and experience and is of general nature. 
However, they do not imply any liability. 
It is the responsibility of the user to verify by his 
own tests if the product is suitable for the 
application. 

 
Aansprakelijkheid 
De gegeven informatie is het resultaat van onze 
testen en ervaring en is van algemene aard. 
Zij houdt echter geen aansprakelijkheid in. 
Het is de verantwoordelijkheid van de gebruiker 
om door eigen testen vast te stellen of het 
product voor de toepassing geschikt is. 
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-D- Typische Werte -GB- Typical values -NL- Typische waarden  Dimension  
Allgemein General Algemeen     
       
Basis Basis Basis    emulsion 

Verarbeitungstemperatur Application temperature Aanbreng temperatuur  °C  +5 / +30 

Konsistentz Consistency Consistentie    paste 

Aushärtezeit Curing time Afbindtijd 23°C / 55% RF Stunde/hour  1-8 

Dichte Density Dichtheid  g/ml  0,75 

Schwund Shrinkage Krimp 23°C / 55% RF %  0 

Frostbeständig bis -15°C 
während Transport 

Frost resistant till -15°C 
during transport 

Vorstbestendigheid tot -15°C 
tijdens transport    ja / yes / ja 

Haltbarkeit zwischen 
+5°C und +25°C 

Shelf life between 
+5°C and +25°C 

Houdbaarheid tussen 
+5°C en +25°C  Monat / Month

maand  
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